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(Evoeixtikés Amovtnoeig)
OEMA A

Al. Amnoddeién oehida 186 oyoiukcon

A2. Opiopdc cerida 142 oyoikoh

A3. Opopdg oerida 161 oyoikov

A4.
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OEMA B
B1. T va opiletoun fo g mpémet

XE[0!+OO) x=0 x>0
{g(X)E(O,l]ﬁ{\&s1:>{03xs1

Apa Agg = [0,1]

Eniong (fo g)(x) =VX —2VX +1=x2—2x+1=(x—1)?
Enopévoc h(x) = (feg)(x) = (x — 1)%, x € [0,1]

0=<x<1

20
B2. 'Eoto h(x) =y(:>(x—1)2=y¥=)|x—1| =ﬁ(=)—x+1=

ﬁ@x=1—ﬁ



Eniong mpéner 0 < x < 1=)OS—\/§+1S le0<y<1
Emopévoc h™1(x) = 1 —vx,x € [0,1]

1-vx

Hox) =4 7%
E , X = 1

,x €[0,1)

B3.
I. T va ioyvovy o1 vToBEGEIC TOL BE®PLOTOG EVOLAUECOV TILDV TPETEL
N ¢ va givor svveync oto [0,1] ko @(0) # (1)

H ¢ 670 [0,1) givor cuveyng og mpaéelg cuveymv

Ao
1
1) ==
¢(1) =7
: oo 1=vx o (1=VR)(14VX) 1-Xx s _
Jime(x) = lim == lim © %~ im aae  am s

1
2

apa (1) = lir{1_ @(x) ,emopévmg N @ givar cvveync 610 X, = 1 cvvendg N @

X—
ocuveyng oto [0,1]
Eriong ¢ (0) = 1 dpa,
(0) # (1)
Apa 1oyvovv 01 VTOHEGEIC TOL OEPNUATOC EVOIAUECHV TILDV

T ﬂnuTG‘to (O’g) T TC 1
1. l“uxg< a< S nua; < npa < nu;(:);< nua < 1,

To nua eivon pio evdrdpeon tun petald tov ¢(0) kot (1), dpa and ©.E.T.
vmapyel xo € (0,1) : @(x0)=npa

OEMA T
I'l. Twxd0s X<-1:
£1(x) = —2 = £ (x) = (—2x)"
Apa f(x) = —2x + ¢ v kabe x < —1.

TNo ke x > —1:

TOMT
ffx) =3 -1e===f'x) = (x3-x)



Apa f (x)=x>—x+c,y100 kGOe X > —1.
A@ob 1 C, diépyetar and v apyn Tov aEovev éxovpe f(0) =0 < c, =0

Enopévac £yovpue:

—2x—2 +C1,X < -1
f ={
(x) x3—xx> -1

H f eivar cuveyng oto —lovvenmg f(-1)=Ilim f (x)=Ilim f (x) ¢, =-2

I'2. T X, >-1n epantopévn oto onueio A( (Xo, f(Xg)) éxer e&icwon:
y — f(x0) = ' (x0) (x — o)

Eng1dn diépyeton amd 1o (0,-2) £xovpe:

—2 —f(x0) = f'(x0)(0 — %) &
—2—-X%X2+%X,=-3%2+X, %X =1©%x,=1
Yvvenmg n e€lomon ™g epantopévng etvary = 2x — 2.
I'3. A@o0 M givar onueio g (&) 10te M(X, 2X-2)
Kot K 1 TpoPoin tov M otov XX tote K(X,0)

MK-KI' _ (x—2)-(2x-2)
2

x> —3x+2

To gppadov tov tprydvov MKI: E =

Enopévag E(x(1)) = x2(t) — 3x(t) + 2

Apo E'(t) = 2x(t)x'(t) — 3x' (1) xarya t = t, eivon x(ty) = 3 ko x'(ty) = 2

pov?

ApaE'(ty)) =2-3-2-3-2=6

sec

X——00
u—>01
im (M) = i (e l) =0 1) =
T4. Xllr_noo( f(x) ) - Xllr_noo (f(x)nuﬁ> N }fﬁ% (un”u) =0
Kot
X——00
=Ny iy Y
lim = m = ]lim —/—= lim — = 1.
x——00 ] — x3 y—+00 y3 +1 y—+00 y3 +1 y—+00 y3

Enopévmg £yovpe:

lim

X——00

[ﬂ u(x) | f(=x)

e +1_X3]=0+1=1



OEMA A

Al.
l.  Hf eivar mapoayoyiown pe mapdymyo f'(x) =1 — % =—

X 0 1 + o0

4 ' o '
T~ —

4, = (0,1], 4, = (1, +x)
fan =" [f(l), mf(x)) = [1~In3, +e0),
xlirggrf(x) = xlirgz)f(x —In(3x)) =0 — (=) = +x

£ E (), lim fG) = (1= I3, +), agov

In(3x)

lim (x —In(3x)) = lim x (1 — ) = 400 £nEIdN
x—+00 X—>+00

1
. In(3x) DLH _, o

lim = lim%£=0
x—>+0w X x—+oo 1

Apov 0 € f(4;)xar fyv. povotovn vrapyet povadikd x; € (0,1) této10 dote
f(x) =0
Agpov 0 € f(4,)xon fyv. povotovn vdpyet povadiko x, € (1, +00) tétolo
oote f(x,) =0

. H f'sivon mapoayoyiown oto (0,+0)pe f"(x)= RS 0.

X2

Apan f eivor kopt.

A2. To {ntovpevo euPaddv eivar
X

E=f1ﬂme

Opog yo kébe x (%, %, )etvon f(x)=0,n feivar cuveyng oto (X, X, ) Suvendg

amo TV cuvéneln Tov Bewprpotoc Bolzano éyovpe 6t f dtotmpet Tpodono.
Eniong woydet f(1) = 1 — In 3 < 0 enopévog f(Xx) <0yl kabe X €[x,,X, ]



X X3 2

E=fx2|f(x)|dx=j (ln3x—x)dx=[xln3x—x—x7]§f=

X
1 1 x22 xlz

X, In(3x,) — x, — — X In(3xy) + x; + -~
Opomg
f(x;) =0 In(3x;) = x4
flx,) =0 In(3x,) = x,
Apa

X2 X2 2 2

E = x,In(3x,) — x, —T—xlln(Bxl) + x, + = T T (x, — x1)

1

= E(xz —x1)(x, + %1 — 2)

A3. Exyovpeétt E>0© x1+x,—2>0 2 —x; <x,000mn fdev
givau otadepn 610 [ X, X, |

Eniong x, <1=2-x>1

Apa €govpe:

2—x1,%2€(1,+0)
f avéovoa

2 —x; < x, = fR—x)<flx)=f2—-x)<0
A4. Apovn T eivar kupt Eyovpe :
fO) = fx)(x —x2) + fxz) © f(x) = f'(3) (x — x3)
Me v 6ot Ta va 1oydel Lovo 0Tay X = X,

Opog 2f (x)+In3-1> f (x) < f(x)> f (1) pe v 16061 VO 153Y0EL P6VO dTOY

10 Xx=1010T1n f €yl oo eddiyioto povo oto 1.

Yvvenmg N e€lcwon givar advvar.



